
και στο εργοστάσιο υπήρχαν εύφλεκτα υλικά. Επίσης υπήρχαν γραµµές ηλεκτρικού ρεύµατος τις οποίες έπρεπε να

αποφύγουν οι χειριστές των αερόστατων κατά τη διάρκεια των αναγκαστικών προσγειώσεων. Ευτυχώς οι χειριστές του

εργοστασίου και τα µέλη της οµάδας έκτακτης ανάγκης ήταν πολύ καλά εκπαιδευµένοι και έµπειροι. Παρόλο που ποτέ

κατά την θεωρητική και πρακτική εκπαίδευσή τους δεν είχαν αντιµετωπίσει τέτοιο σενάριο, χρησιµοποίησαν τις γνώσεις

τους και την εκπαίδευση έκτακτης ανάγκης για να αντιµετωπίσουν την κατάσταση αποτελεσµατικά και µε ασφάλεια. 
Όλα τα αερόστατα ανακτήθηκαν µε ασφάλεια, και δεν σηµειώθηκαν τραυµατισµοί ή σηµαντικές υλικές ζηµιές.

Να είσαι έτοιµος – για τα πάντα!

• Να γνωρίζετε τα σχέδια έκτακτης ανάγκης της µονάδας

σας, και να συµµετέχετε σε εκπαιδεύσεις, ασκήσεις και

πρακτικά σεµινάρια έτσι ώστε να είστε έτοιµοι σε

περίπτωση πραγµατικής έκτακτης ανάγκης.

•Να ενηµερώνεστε για ιδιαίτερες τοπικές εκδηλώσεις, πώς

µπορεί να επηρεάσουν το εργοστάσιο, και πώς µπορεί να

επηρεάσει το εργοστάσιο την εκδήλωση. Για παράδειγµα, 
ο διευθυντής ενός εργοστασίου στην Κίνα, ζήτησε να είναι

έτοιµοι για την πιθανότητα να πέσουν αναµµένα

καρβουνάκια στο εργοστάσιο από πυροτεχνήµατα κατά τη

διάρκεια των εορτασµών της Κινέζικης Νέας Χρονιάς σε

κοντινή κατοικηµένη περιοχή.

•Βρίσκεστε κοντά σε γήπεδο, υπαίθριους χώρους εκθέσεων

ή πάρκα, συνεδριακό κέντρο ή µεγάλο δρόµο που µπορεί

να έχει πολύ κίνηση κατά τη διάρκεια τοπικών

εκδηλώσεων; Πώς θα επηρέαζαν το εργοστάσιο εξωτερικά

γεγονότα; Μπορούν οι οµάδες έκτακτης ανάγκης να

φτάσουν γρήγορα στο εργοστάσιο σε περιόδους µε

κυκλοφοριακό φόρτο;
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• Η καλή θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση σε έκτακτες

καταστάσεις, βοηθούν να είστε έτοιµοι να αντιµετωπίσετε

πολλές καταστάσεις, ακόµη και αυτές που είναι δύσκολο

να προβλεφθούν. Τα συγκεκριµένα σενάρια που

χρησιµοποιούνται στις ασκήσεις µπορεί να µη συµβούν

ποτέ, αλλά κάτι παρόµοιο µπορεί. Ένας σηµαντικός λόγος

για την διεξαγωγή ασκήσεων είναι για να µάθετε πως να

αντιδράτε και να σκέφτεστε σε έκτακτες καταστάσεις.

Κατά τη διάρκεια εορτασµών σε

µια τοπική κοινότητα ανυψώθηκαν

στην ατµόσφαιρα πολλά αερόστατα

θερµού αέρα. Κάποια από τα αερό-
στατα κινήθηκαν πάνω από ένα

εργοστάσιο χηµικών και παρα-
σύρθηκαν από ένα ισχυρό καθοδικό

ρεύµα αέρα. ∆εν µπόρεσαν να

διατηρηθούν στον αέρα και πολλά

έπεσαν µέσα στο εργοστάσιο! Η
κατάσταση ήταν επικίνδυνη γιατί

τα αερόστατα χρησιµοποιούν

καυστήρες αερίου γυµνής φλόγας

για να θερµάνουν τον αέρα,


